
  

A Századvég Gazdaságkutató Zrt. gyakornokokat keres 
 
A Századvég Gazdaságkutató Zrt. Európai Uniós Üzletága olyan, a tanácsadói munka 
iránt érdeklődő fiatalokat keres, akik 
 

 érdekelődnek az uniós források tervezési és programozási feladatai iránt; 
 érdeklődnek a hazai kis- és közepes vállalkozások fejlesztési lehetőségei iránt; 
 jó elemző készséggel, stratégiai gondolkodással és lényeglátással rendelkeznek;  
 önálló munkavégzésre képesek és hajlandóak – akár távmunkában is; 
 képesek magyar és angol nyelvű szakmai anyagok felkutatására, feldolgozására 

és strukturált összefoglalására; 
 jól kezelik a legelterjedtebb kereső, szöveg- és táblázatszerkesztő, illetve 

prezentáció-készítő programokat; 
 jó íráskészséggel rendelkeznek, jól ismerik és használják a magyar nyelvet; 
 rugalmasan, de legalább heti 20 órában rendelkezésre tudnak állni, és 

esetenként többletmunkát is tudnak vállalni; 
 még minimum egy félévig rendelkeznek aktív hallgatói jogviszonnyal. 

 
A munkavégzés részben távmunkában, részben a Gazdaságkutató III. kerületi irodájában 
történik. A díjazás alapbérből és teljesítménybérből tevődik össze. 
 
A gyakornoki program keretében nemcsak az Európai Uniós Üzletág tevékenységét 
ismerik meg, hanem a Gazdaságkutató más területeit is. 
 
A jelentkezőktől az alábbiakat kérjük: 
 

 magyar és angol nyelvű CV, valamint rövid motivációs levél; 
 egy minimum 4, maximum 10 diából álló (magyar nyelvű) prezentáció az alábbi 

témák valamelyikében:  
o az Európai Unió kohéziós politikája a 2014-20-as időszakban;  
o tetszőleges közvetlen uniós forráselosztással megvalósuló program 

bemutatása (pl. COSME, Horizon2020, CEF); 
o a magyar kis- és középvállalkozói szektor teljesítménye, összehasonlítása 

egyéb uniós tagországok jellemző mutatóival; 
o a 2007-2013-as programokról készült tetszőleges értékelés rövid 

összefoglalása (http://palyazat.gov.hu/gazdasagfejlesztesi_ertekelesek 
címen érhetők el). 

 
Jelentkezni e-mailben lehet a fentiek csatolásával és az Európai Uniós Üzletág 
megjelölésével a gyakornok@szazadveg-eco.hu címen. 
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